     RESULTADOS DE LA AUTOEVALUACIÓN PARA SABER SI ERES UN EMPRENDEDOR CREATIVO
          Un total de diecisiete aspectos a considerar marcando cada uno en respuesta positiva

Un emprendedor creativo es una persona con la capacidad de generar productos y/o servicios de forma creativa, metódica, ética, responsable y efectiva. Tiene la capacidad de transformar contenidos culturales y valores simbólicos en valor económico a través de diversos medios artísticos y de diseño.


17 a 13 respuestas positivas

Tu perfil es el de un emprendedor creativo. Tienes iniciativa, disciplina y eres independiente. Posees los rasgos necesarios para triunfar, no obstante no tienes el éxito asegurado, lo tienes que trabajar con dedicación y esmero. En la Incubadora Creativa podemos ayudarte a lograrlo.

12 a 8 respuestas positivas

Tienes características y la actitud para ser un emprendedor creativo. No obstante hay ciertos aspectos que debes atender para lograr el éxito. En la Incubadora Creativa podemos ayudarte a lograrlo.

7 a 5 respuestas positivas

Hay un potencial en ti para llegar a ser un emprendedor creativo. Debes fortalecer tu confianza y determinación para lograrlo. En la Incubadora Creativa podemos ayudarte a lograrlo.

3 o menos respuestas positivas

En tu perfil hay algunas características que te pueden llevar a lograr ser un emprendedor creativo pero es posible que algunas dudas, inseguridad y la incertidumbre te lo impiden en estos momentos. Debes evaluar tu tipo de creatividad específica y si tienes una estética propia que te distingue. Procura desarrollar confianza, capacidad para asumir riesgos y tu creatividad al máximo. En la Incubadora Creativa podemos ayudarte a lograrlo.

Si nos envías tu email te enviaremos el Decálogo del Emprendedor Creativo ( lo copio abajo no para incluirlo en la página de los resultados sino para ver si se puede tener un medio automático que cuando nos escriban su email se inmediato les llegue un mensaje de agradecimiento con el Decálogo)

DECÁLOGO DEL EMPRENDEDOR CREATIVO

1. Cultiva tanto tu creatividad cotidiana como tu creatividad específica
2. Desarrolla y capitaliza en tu estética propia
3. Crea local y piensa global
4. Ten siempre una mentalidad positiva
5. Pon pasión en lo que haces
6. Actúa con perseverancia
7. Obra con ecuanimidad, integridad y responsabilidad
8. Colabora con ética y rectitud
9. Adáptate al cambio
10. Sé resiliente



